

汉江路又添“烟火气”

设置“潮汐摊区”，打造东海邻里街市



本报讯(吴燕翎 恽森强 文 朱臻 摄)夜幕降临,汉江路上灯光亮起,勾勒出的明丽轮廓,展现出另一番活力与朝气。在主街的支道秀山路上,东海邻里街市“潮汐摊区”开市,成为人们下班后放松身心的新去处。“我们充分利用原本菜场周围的停车区域,引进一些网红烧烤摊,主打烧烤一条街。”昨天,东海综合市场负责人詹伟军向记者介绍。

晚上6时,东海综合市场里的菜摊陆续落市。记者看到,市场前的非机动车停车区域被充分利用起来,挨个儿支起了烧烤摊。烟火缭绕中,新鲜的牛羊肉烤串、东北大油边、烤鱿鱼等各色烤物在炉架上滋滋冒油,诱惑扑面而来。而与之交叉、联袂成片的,是一条已成气候的长约200米的宝藏美食小巷。汉江路美食的“高大上”,与街巷升腾的“烟火气”相辅相成,展示着汉江路国际街区的多面魅力。

菜摊已经打烊,但菜场里的旺也美食广场却人声鼎沸。前不久东海开渔,许多人惦记的开海“第一口鲜”大量上市,在这别具特色的海鲜排档里都能找到。排档口就是海鲜加工区,清蒸或葱姜蒜爆炒,简单的烹饪方式锁住了海鲜本味鲜甜,和烟火气的烧烤一道,绘成生动而有趣的日常。

“用心打造老百姓喜欢的

菜市场”,一直是詹伟军干事业的宗旨。近年来,东海综合市场经提升改造,业态不断丰富,开辟阅读区,办起关爱环卫工人的“暖火食堂”。“现在从秀山路到金山桥,在这段长约300米的道路,我们通过‘邻里街市’的形式,规划80家摊位,丰富汉江路的业态和‘夜态’。”詹伟军说。

东海邻里街市的出现,让市民游客在夜间找到一处安抚肠胃的好去处,也成为了附近流动摊贩的“聚水池”。一名烧烤摊摊主说,自己以前是“流摊”,一直是“打一枪换一个地方”,心情不好,挣得也少。“现在有了固定的地方摆摊,这里人气也旺,我觉得后头的日子错不了。”

今年,新北区城管局聚焦流动摊贩、占道经营问题,围绕“便民、利民、惠民”原则,巧用“绣花针”,在全区设置6个特色点、33个疏导点、21个便民点,将方便群众生活、就业谋生需求和市容秩序管理“缝合”起来,推动精细化管理。东海邻里街市正是其中的一个特色点。

“优先考虑小区周边、摊点集聚区、矛盾集中区等高需求区域,利用周边空地、储备地块等变堵为疏,通过‘服务+管理’模式,将群众的需求清单转化为城市管理责任清单。”新北区城管局一名工作人员说。

小编聊天 穿衣要“看天”

■ 庄奕

深秋渐至,寒露满枝。昨天,进入寒露节气的第一个早晨,我市最低气温只有15.3℃,吹面而来的风也带着丝丝凉意。中午阳光和煦,气温升至20℃以上,许多市民都会到户外走一走,欣赏温柔的秋色。

9—11日,我市天气晴朗,白天地面受到太阳的照射迅速升温,夜晚天空中无云层

遮挡,地面的热量向大气中散失导致明显降温,早晨最低气温相对较低,只有12℃左右。

未来几天,昼夜温差都将超过10℃,这让家长们十分苦恼:给孩子穿少了,怕他们冻着;穿多了,午后气温23℃—25℃,孩子们活泼好动,热得浑身是汗,被风一吹,回家就咳嗽流鼻涕。建议家长给孩子穿一件小马甲,做好背部和腹部保暖;再套上宽松舒适的防风外套,方便孩子穿穿脱脱。

小东门调剂市场即将第三次搬迁

本报讯(涂贤平 兰娜 图文报道)关河东路8号是一幢4层建筑,门头上的“小东门调剂市场”红色大字很醒目、很喜庆。

“我们预计于2024年12月从龙游路5号搬回这个新址,新市场全面焕新升级。到市民来逛市场,感觉就像逛购物中心一样。”小东门调剂市场由常州食品有限公司出资创办,公司董事长颜建伟昨天说。

新的小东门调剂市场共2万平方米。根据目前的规划,一楼中区门庭是手机区,一楼西区和二楼经营家电、厨具、餐具,三楼经营家具,四楼经营家电类中的电视机、音响、电脑、空调等。

此次,设施全面升级,电梯就有12台,包括6台自动扶梯、2台观光电梯、4台货梯,空调系统、新风系统、消防系统一应俱全。常州食品有限公司除投入2000万元装修外,还投资2000万元购买了近300个地下停车位,加上配套的地面停车位,可同时停放400多辆机动车和200多辆非机动车。

从小东门路到关河东路、龙游路,再到关河东路,有着近



30年历史的小东门调剂市场无论搬到哪里,一直吸引外地客户慕名而来,常州市民更是喜欢来“淘宝”。

“那时候,大家的生活水平提高了,我就想,家里多余闲置的东西怎么处理呢?”颜建伟说,于是在1996年,小东门调剂市场在小东门路应运而生。如今小东门调剂市场年交易额在3亿元以上,是江苏省旧货行业重点市场、中国旧货业协会副会长单位。

很多人对调剂市场的印象还停留于“卖旧货”,其实不然。现在,小东门调剂市场经营的商品60%以上是新品,只是款式不是当年流行的——调

剂市场在为企业解决库存难题。

市场销售的商品结构发生巨大变化,商户经营的形式也发生着变化。他们不仅仅经营线下店铺,还在线上开网店、开直播。

为了让商户安心经营,小东门调剂市场的租金已经连续10多年未作调整。常州食品有限公司还提供“帮办代办”服务,满足商户各种需求。“新市场一楼东区,已经搬入小东门调剂市场的孪生兄弟——小东门商城。它销售的牛羊肉荤食品、海鲜水产品、调料粮油副食品,也为调剂市场配套服务,吸引客源。”颜建伟说。

新一期眼见为“食”抽检结果公布

当季热门时令食品抽检均合格

本报讯(常市监 董心悦)记者昨天从市市场监管局获悉,最新一期眼见为“食”食品安全抽检结果日前公布,本次抽检的120批次中秋、国庆节日畅销食品以及当季热门时令食品全部合格。

此次抽检了网友投票选出的月饼、葡萄酒、果蔬汁饮料、

苹果、猕猴桃、固体复合调味料、液体复合调味料等12种食品。市食药纤检中心检验人员介绍,两节热门食品及时令食品以月饼、饮品、水果为主,因此主要检测的食品安全指标包括啮虫脘、毒死蜱、甲拌磷、克百威等农药残留指标,糖精钠、山梨酸、苯甲酸等食品添加剂

指标,过氧化值、酸价、酒精度等理化指标,菌落总数、大肠菌群等微生物指标。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐和8-2公寓
电话:13961189714

国庆节日期

我市超900位市民捐献血液近27万毫升

本报讯(李青 周欢欢)国庆节日期,我市中心血站共开放13个献血屋,并将献血车开往湖塘、雪堰、溧里、洛阳、牛塘、奔牛、孟河7个镇。据统计,7天时间,共有902位市民伸出手臂奉献爱心,捐献血液267800毫升,单采血小板260个治疗量。

10月1日一早,家住金坛的在栋良就赶到市中心血站本部献血屋,成功捐献了2个治疗量的血小板,这是他在市中心血站的第45次献血。赵金政、顾云夫妇带着一双儿女前来,

成功捐献全血700毫升。夫妻俩,希望通过自己的行动,让

孩子从小树立起关爱他人、帮助他人、奉献社会的意识。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。

登报服务热线:86603740

地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心